



莫让推拿按摩店处在监管盲区

本报记者 董海蕊



随着人们的健康意识不断增强,街头巷尾名目繁多的按摩店遍地开花,但是大部分按摩师既没有按摩技师证也没有医师资格证,多属于“无证经营”。更有甚者,只要交纳1000元,即使不经培训也能从各种培

训机构买到高级按摩技师资格证(本报6月19日C05版报道)。推拿按摩作为传统的保健治疗手段,备受国人推崇,按理说按摩行业的发展应该是一件幸事,但是现实却是另一番景象:按摩师的技术水平和资格证书真假难辨、保健按摩和医疗按摩鱼龙混杂、推拿按摩的效果参差不齐……这种乱象背后到底是谁之过呢?究其原因,不外乎两点,一点是没有完善的监督监管体系,无法对按摩店以及按摩培

训机构进行有效的监督监管,更毋论对按摩师的资质进行统一备案定期检查了;另一方面则是没有明确的监管部门,有检查的机构又有发证的机构,却没有完整的监管机构,造成多个部门管,但是又都无法管的尴尬局面。推拿按摩看似小事,却关系到人们的身体健康,尤其是医疗按摩,属于治疗疾病的范畴。因此作为监管部门,一方面要完善监督检查制度,对按摩店和按摩培训机构实施严格的行业准入制度和监督

检查制度,将医疗推拿和保健推拿区分开来,对不符合规定的要进行严厉的处罚;还要对按摩师进行统一备案,从发放资格证书到后期的资格审查要制定完善规范的程序,确保按摩师的资质。另一方面,还应当明确监督部门,对按摩机构、按摩师和按摩店的监管要从一而终,避免出现多个部门监管,却无法监管到位的尴尬局面。



市区天气

今天
今天白天,晴间多云,南风3—4级,气温20/26℃,相对湿度40%—80%,郊区温度19/31℃;今天夜间,晴间多云,南风3—4级,气温20/21℃,相对湿度40%—80%,郊区温度19/31℃。

明天
多云,南风3—4级,气温20/25℃。

郊区天气

平度	晴间多云 20/32℃	莱西	晴间多云 19/30℃
即墨	晴间多云 20/31℃	胶州	晴间多云 19/29℃
青岛		胶南	晴间多云 20/28℃
黄岛	晴间多云 20/30℃		

省内城市

济南	晴	25℃/36℃
德州	多云	24℃/35℃
聊城	晴	22℃/36℃
泰安	晴	21℃/35℃
莱芜	晴转多云	21℃/35℃
菏泽	晴转多云	23℃/36℃
枣庄	晴	21℃/34℃
济宁	晴	23℃/35℃
临沂	晴转多云	21℃/34℃
日照	晴转多云	20℃/28℃
烟台	晴转多云	20℃/29℃
威海	晴	19℃/26℃
潍坊	晴	20℃/33℃
淄博	晴	23℃/36℃
滨州	多云	22℃/34℃
东营	多云	22℃/33℃

国内城市

北京	阴	23℃/33℃
天津	多云	22℃/32℃
石家庄	多云	24℃/36℃
呼和浩特	阵雨	17℃/29℃
上海	阴	21℃/26℃
南京	多云	21℃/31℃
合肥	多云	22℃/32℃
杭州	阴转多云	21℃/28℃
南宁	阵雨	26℃/33℃
广州	多云转阵雨	26℃/34℃
福州	大雨转暴雨	23℃/27℃
海口	多云转雷阵雨	26℃/32℃
郑州	多云转晴	18℃/34℃
武汉	多云	23℃/34℃
长沙	晴转多云	25℃/35℃
南昌	多云	24℃/31℃
哈尔滨	晴	16℃/29℃
西宁	晴转阵雨	8℃/25℃
兰州	晴转多云	18℃/32℃
银川	多云转雷阵雨	18℃/30℃
西安	雷阵雨	22℃/35℃

由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高0.8米,浪向南,水温18.5℃。第一次高潮05:16,潮高4.25米;第二次高潮16:56,潮高4.10米。第一次低潮11:46,潮高1.55米。

由国家海洋局北海预报中心提供

公交新增百余车次助力端午游

城阳公交将在热点景区站点派专人疏导客流

本报6月19日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 卜赛赛) 19日,记者获悉,为缓解端午节假日期间市民集中出行产生的客流压力,公交城阳分公司将在32条线路上增加约111车次,并在车辆所经过的热点景区站点派专人进行疏导。19日,记者从公交城阳

分公司了解到,22日至24日三天端午小长假期间,公司将加大对市民乘坐集中的502路、111路、103路、907路等32条线路增加运力,保障节日期间市民出行便捷。调整后,端午节假日期间每天将有2168车次保障乘客乘车需求。根据安排,针对市民乘坐集中的公交502路,公交城

阳分公司已于2012年初更换了包括燃气车、无障碍车在内的36辆公交车,营运车辆总数比去年增加11辆。车辆更换后,502路线路日常运行车次已等同于去年节假日车次。今年端午期间,502路将较平日再增加约8%的运力,高峰时刻车辆运行间隔将保持在七八分钟一班。

2012青岛国际脱盐大会月底举行

专家共议海水淡化与水再利用

本报6月19日讯(记者 刘爽) 2012青岛国际脱盐大会将于27日至29日举办,主题为“创新脱盐与可持续发展。”届时,全世界最顶级的脱盐专家将齐聚青岛,围绕海水淡化与水再利用等内容分专题进行报告研讨。青岛市科协副主席、2012青

岛国际脱盐大会组委会副主任吕祖利介绍,作为海洋科技与国际发展经济论坛的一个版块,2006年脱盐会议在青岛开始被关注。目前,青岛是全国首批海水淡化示范城市之一,又是全国第一个制定了海水淡化“十二五”发展规划的城市。开幕式后的主题报告会和

高峰论坛,将围绕海水淡化与水再利用,脱盐与水处理、冶金节水与废水利用技术、苦咸水淡化技术应用、浓盐水综合利用等内容分10个专题进行报告研讨。同时将组织参会代表参观青岛黄岛发电厂海水淡化工程,并组织相关企业进行对口交流。

今日可到市博物馆欣赏名家油画

本报6月19日讯(记者 孟艳) 20日,《写意春秋——吕建国油画作品展》将在青岛市博物馆举行开幕仪式。此次展览集中呈现了40余幅吕建国先生的近期力作。此次展出的作品,从斑驳幻动的《冬之韵律》到冷暖交错

的《一抹夕阳》,从直抒胸臆的《雨过天晴》到荡气回肠的《红色交响》……酣畅淋漓的红与黄、绿与蓝、白与灰,在彼此的组合、渗透及扩张中营造出“似与不似之间”的东方哲学意境,凸现出强烈的本土化、形式美与现代感。此次展览展至6月24

日。吕建国的油画作品多次在省市美术展览中获奖,数十幅作品被国内外人士收藏。2004年《敦煌意象之二》入选山东省建国55周年美术作品展。同年10月去法国、意大利研习参观各大美术馆。

青岛世园会敲定唯一合作银行

19日与青岛银行正式签约

本报6月19日讯(记者 蓝娜娜) 19日,青岛世园执委会与青岛银行举行2014青岛世园会银行业全球合作伙伴签约仪式。青岛银行成为2014青岛世园会银行业的唯一签约合作伙伴,为世园会提供上千万的资金赞助。19日,2014青岛世园会银行全球合作伙伴签约仪式举

行。青岛市副市长、世园执委会执行主任王建群,市政府副秘书长李海涛,世园执委会秘书长(青岛世园局局长)李奉利等人参加了仪式。李奉利称,2014青岛世园会是全面展示“世界一流、中国时尚、山东特色、青岛品牌”发展理念的重要平台,将在青岛银行等企业的赞助支持下,

举办一届充满创意、富有特色的园艺盛会。据了解,明年青岛世园会将启动园区商业运行计划,通过餐饮、交通等行业为园区募集资金。同时,票务计划方案也已完成,计划下个月对票务服务商开展征集活动。根据预测,2014青岛世园会预计吸引参观者2000万人次。

青啤麦芽项目落户平度

总投资7亿元,是国内啤酒行业最大的自有麦芽生产项目

本报6月19日讯(记者 曹思扬 通讯员 张德杰 李培强) 19日上午,总投资7亿元的青岛啤酒年产20万吨麦芽项目签约落户平度市经济开发区,这是国内啤酒行业最大的自有麦芽生产项目。

据了解,青啤麦芽项目由青岛啤酒股份有限公司出资设立,主要从事麦芽生产,分两期建设,其中一期年产麦芽10万吨,计划明年12月底建成投产。项目一期达产后,年可实现销售收入2.77

亿元。据悉,平度市经济开发区已在区内整体规划土地830亩,依托青啤三厂、青啤麦芽等项目,规划建设了青啤工业园,全力打造亚洲最大的啤酒生产基地。

J 讲坛

小企业之家讲坛 今天上午开讲

本报6月19日讯(记者 杨林) 第22期公益性小企业之家半月讲坛授课时间为20日(周三)上午9:00—11:30,在中小企业公共服务平台(市北区辽源路257号7号楼)举办。

据了解,本次讲坛邀请市经信委技术改造与创新处夏龙君和企业指导处冯伟分别讲授企业技术创新有关政策和企业管理与创新,欢迎全市小微企业踊跃参加。青岛市小企业协会会员可凭会议回执直接参加,其它企业需提前拨打中小企业服务热线55585558预约报名。

J 讲座

周四博物馆有 油画欣赏讲座

本报6月19日讯(记者 孟艳) 21日下午两点,在市博物馆学术报告厅,“博雅讲堂”将特别邀请中国美术家协会会员、青科大艺术学院副教授崔建军,带来题为“印象派油画欣赏”的公益学术讲座。

崔建军将结合大量油画作品图片以如何欣赏油画为切入点,阐述印象派绘画的产生和发展,以及它的产生对整个艺术领域的重大影响,特别对中国艺术的深远影响进入分析和讲解。感兴趣的观众可以拨打88893335咨询报名。

崔建军,1971年3月生于山东邹平,中国美术家协会会员、青科大艺术学院副教授、山东艺术学院首届油画教育专业硕士。2009年曾展出“梦的东方方式架上表情——崔建军21世纪东方表现主义油画人物展”。

T 调流

重庆中路部分车道 即日起封闭施工

本报6月19日讯(记者 刘爽 通讯员 刘波) 因重庆中路改造工程施工,自6月20日至7月20日,重庆中路西侧隔离花坛以西公交车专用道、非机动车道封闭施工。

李沧交警大队提示广大驾驶人行经重庆中路注意避让,保证出行安全。施工期间李沧交警大队将加大在此路段的执勤执法,确保施工期间交通的安全有序畅通。

龙头股投资“知易行难” 指数基金助“一臂之力”

近期降息、经济刺激计划等种种利好消息,正日益提升投资者对A股市场的乐观预期。业内人士指出,汇丰晋信恒生A股行业龙头指数基金主要有两大优势:一是作为被动型指数基金,更容易跟上大盘指数涨幅,博取超额收

益;二是作为目前市场上唯一一只龙头股指基金,其标的指数恒生A股行业龙头指数综合市值、净利和收入这三因素所选出的成分股,结构更合理,最终使投资者也能轻松分享到A股市场龙头股的收益。